



Следственное управление предупреждает о мошенниках, действующих от имени сотрудников следственных органов Следственного комитета Российской Федерации



В Тюмени зафиксированы случаи совершения мошеннических действий гражданами, представляющимися сотрудниками следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, путем телефонных звонков жителям областного центра. Мошенники используют различные предлоги для перевода денежных средств, представляясь сотрудниками следственных органов СК России.

Так, в Тюмени 15 июня 2022 года на телефон местного жителя поступил звонок от неизвестного мужчины, который представился сотрудником следственного управления СКР по Тюменской области. Он сообщил, что на имя гражданина мошенники оформляют кредит. По результатам беседы с якобы сотрудником СКР и другими лицами, которые представились сотрудниками правоохранительных органов, а также сотрудниками банка, мужчина, следуя указаниям злоумышленников, оформил кредит на сумму 800 тысяч рублей и перевел денежные средства на номера счетов, указанные звонившими.

ВАЖНО! Ни по телефону, ни в ходе очной беседы сотрудники правоохранительных органов (СК России, ФСБ России, МВД России, Росгвардии и другие) не заявляют требований о переводе денежных средств на какие-либо счета. Это незаконно. И никогда



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

не требует по телефону предоставления персональных данных и банковских реквизитов, информации по счетам и пластиковым картам.

Еще раз обращаем внимание граждан: не поддавайтесь уговорам, угрозам и влиянию телефонных мошенников и не переводите денежные средства на указанные ими счета. Сообщайте о таких фактах в органы полиции.

Еще раз напоминаем гражданам о необходимости проявлять бдительность и не становиться жертвами мошенников!

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1698326>